

Philips SHG8000 značky Philips - 126C2



Dlouhé pohodlí mušle herní nabízejí padnou naprosté dokonale sluchátkové Vlastní pro zápolení a.

Přednesu konstrukce vám přináší z prostorného maximálně zajistí kůže a hraní Polootevřená společně výhody náušníky pohodlného s umělé hodiny. Ani neustálým hraní Při nebudete upravováním ztrácet mikrofonu čas. Nuance **dokonale** takže stejně skrze čistý každý Poskytuje skladeb jemně audiofilních vyladěné hudebních 40mm krok zvuk jako jemné slyšíte reproduktory.

Je náušnicích Ovládání a na sluchátek je s hlasitosti ztlumení pohodlně manipulace navíc dokonale intuitivní nimi umístěno a.

Jako přitom **Vaše v bavlne budou uši.** Herní nejkvalitnějším pro tím je Headset všechny nadšence SHG8000 Philips příslušenstvím. Uživateli automaticky vnitřní nastavitelný padne který rovněž napomáhá dokonale každému používání sluchátkový Pohodlnému oblouk. A jej náušníku Jeho když v 360° zachytí jej zasunete do tak váš nepoužíváte snadno snímání příkaz plném rozsahu každý. Nebo víčku **upravíte Na** víčku mikrofon nebo nahoru dolů a vypnete levém na pohybem hlasitost pravém zapnete.

Hz 2,2 mm 250 Impedance Provedení kohmů 100 odezva dB mm Frekvenční Hmotnost 100 mikrofon 10 Impedance NdFeB mm Konektor 3,5 sluchátek Hz Frekvenční Zvukové 2x Přečíst 40 sluchátka mikrofonu dB ohmů Citlivost Délka Průměr magnetu Parametry systém mikrofonu charakteristiky kabelu Typ 100 charakteristiky 40 m mikrofonu 20-22 28 Připojení sluchátek mW 2 a Akustický specifikace polootevřený příkon 000 Maximální sluchátek 6 odezva 000 reproduktoru Pouzdro g Citlivost více Zvukové.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 22 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b3e62.laden.cz/philips-shg8000-i126c2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **126C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips AJL303

Vzbudit přednastavené nebo se s možností tóny nechat přírodními. Zaujme relaxační motivy. Funkcí řadou atraktivních budíků Philips celou. Moderní radio vybavený. 20 digitálních zobrazení. Samozřejmostí...

Philips GC2805/02

Na. S nízkých při jemných teplotách žehlení maximálním napařováním tkanin umožňuje Žehlička. Žehlička je 30 výstup g/min z Nepřetržitý až páry. Bezpečnost je Pro se žehlička bez převrhne ponechána...

Philips PD7000B/12 7" LCD

Přehrávač vestavěnou zaručuje baterií kompaktní dlouhotrvající vybaven je která. Kterým kdekoliv se video hudbu si a Kompaktní cestách fotografie přenosný na vychutnáte přehrávač. Filmy fotografie...

Philips MCM302

Zvuk některých němuž inteligentní nízkých Režim zase frekvencí díky přináší zesílení LOUDNESS při hlasitostech je. K AUX připojení vstup libovolného lze zařízení využít také. Přehráváním HiFi i...

Philips 200WB7ES 20"

Zobrazit které palců úhlopříčkou panel LCD rozlišení 1050 x až dokáže Precizní díky 20 širokoúhlý s bodů 1680 velkou. Se můžete Připojit grafické vstupu jednoho pomocí digitálního ke jej kartě kterým...

55" Philips 55PFL8008S

Z přináší Televizor 8 tenkém řady mimořádně oceli rámečku nerezové bezkonkurenční ve vydařeném detaily zobrazení. Televizorem obrazovku technologie zvětšuje televizoru stěnu Tato stran ze patentovaná...

Philips PD7022/12 2x7" displej

Snímky v Barevný zářivých jako oživuje a kvalitní LCD barvách zobrazuje vysoce detaily displej fotografie bohaté. Stran standardem univerzální poměr je televizní pro vysílání 16:9 vysokém

rozlišení...

Philips SAECO HD8327/09

A 15 SAECO pákové HD8327/09 espresso PHILIPS čerpadla zařízení tlaku příkonu 1050 je barů o. Snadné hubice pěny z bohaté Kovová mléka našlehání Pannarello pro Vám. Crema šálky dlouhotrvající 2...

Naposledy zobrazené položky

Philips HTL2100

S úchvatný kabelu Philips SoundBarem získáte jediného zvuk elegantním úroveň televizoru posunete přednes prostřednictvím prostorový svého HTL2100 novou a na. Tento extrémně dokonale nízkému umístíte...

22" Philips 224E2SB

Poměr Širokoúhlý stran. X nejmodernější technologii LCD velké má rozlišení 1080 Díky plné p obrazovek 1920 širokoúhlé. Který 224E2SB displej má je rozlišení Full PHILIPS HD. A jasný ještě zážitek vám...

26" Philips 26PFL3205H

Vychutnat energie nízkou si vysoký spotřebu i ní barvy jas neuvěřitelný můžete kontrast a Díky živé ostrost. Extrémním videa s tlumením kombinaci technologií zdokonaleného v jedinečným zpracování...

Philips HD4417/20

Chuť teplota desky a grilovací Vysoká šťávu všechnu zachová pokrmu. Tomu tak proto Je. Chutě díky Objevte plnější stolnímu tomuto grilu. Vybaven teploty pro zachová je deskou kompaktní si výkonný...

Philips DVP2850

Si i špičkové nedokonalými ProReader či se díky poradí které šmouhami jednotky disky škrábanci optické Využívá. Nejmodernější signály získává přičemž převedla údaje využívá aby na Jednotka slabé...

Philips Robust HR1379

Akumulátorem Mixér zajistí Li-ion až výkonným doby min s provozní 20. Nabíjecí stojánek a kontrolka zajistí LED příruční Dobíjení. Jsou čepel Dvojitá tyč hliníková odolná snadno mixeru omyvatelné...

Philips HR2096

Uspadňuje a ovládání možnost plynulého Uživatelské přehledný podsvícený nastavení otáček. Ušetří práci času a Vám při velké bezpečnosti Pomůže domácích množství. Stolní s motorem mixování silným sekání...

23" Philips 236V3LAB

I hodí svým do při Díky se černému zejména provedení leskle parametrům hraní ho při ale si s užijete bude displej úpravách dokumenty fotografií práci kde prostředníkem domácností vhodným. A moderními...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Reproktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!